AALTEN IN DE WERELD

DE WERELD IN AALTEN

JAARVERSLAG  STICHTING MONDIAALTEN 2023

Gelukkig konden we in 2023 voor een groot deel de coronapandemie achter ons laten, waardoor er weer initiatieven konden worden ontplooid en projecten praktisch worden aangepakt en uitgevoerd. Ook de WERELDMARKT, die we al een aantal jaren om eerder hierboven genoemde reden hebben moeten cancelen, kon weer worden georganiseerd, waarover later in dit verslag meer. 

Bestuurssamenstelling : 

Het bestuur kon Gerrit Stronks verwelkomen als nieuw bestuurslid van de stichting Mondiaalten.

Het bestuur :

Hans de Graaf  – voorzitter, 

Harm Veldhuis – penningmeester

Ineke Luimes   –  bestuurslid

Diny Griffioen  –  bestuurslid

Gerrit Stronks  -- bestuurslid

Harry Otten     –  secretaris a.i

De verwachting is dat het bestuur begin / medio 2024 zal worden uitgebreid met  een of twee nieuwe bestuursleden. 

Er werd meerdere maal vergaderd in de nieuwe vergaderlocatie gebouw Elim aan de Landstraat in Aalten (wegens sluiting van het parochiecentrum). ( data in 2023 : 9 januari, 26 januari (infoavond), 6 maart, 17 april, 16 mei, 26 juni (Wereldmarkt) en 23 oktober alsmede een aantal adhoc vergaderingen in het kader van de Wereldmarkt); een voorgenomen overleg op 15 juni 2023 met de gemeente Aalten werd na een later moment verplaatst.

Voor inhoud en bijzonderheden wordt kortheidshalve verwezen naar de betreffende opgemaakte bestuursverslagen. 

WERELDMARKT  en PROMOTIE :

In juni 2023 kon de WERELDMARKT weer worden georganiseerd; In het centrum van Aalten kon onder, weliswaar extreme zomerse omstandigheden, deze markt opnieuw worden gehouden met de projecten van de stichting Mondiaalten. Deze normaal tweejaarlijkse markt, die veelal gelijktijdig werd gehouden met de zogenaamde restantenmarkt, werd in de de ochtenduren geopend door burgemeester Stapelkamp en is goed bezocht; de projecten hebben zich optimaal kunnen profileren en de bezoekers kennis kunnen laten maken met folklore, zang en dans en ontwikkelingen in hun land, alsmede hun lokale eetwaar. Al met al een zeer geslaagde WERELDMARKT. Een evaluatie van deze markt zal in samenspraak met de projecthouders, in het najaar van 2024 volgen.

SUBSIDIE : 

Voor 2023 werd de jaarlijkse gemeentelijke voorschotsubsidie ontvangen 

( € 8.750,00 inclusief een achterstallige verhoging en indexering); de gelden worden voor 90 % besteed aan de (nieuwe)projecten en voor 10% voor promotie- en informatievoorziening (onder meer de Wereldmarkt).

De stichting Mondiaalten heeft in 2023 van de navolgende stichtingen projecten gesubsidieerd:

*Comité Soweto 

*Barmuja 

*Harapan Baru

Voor wat betreft de feitelijk toegekende bedragen ( max. € 2000,-- ) wordt verwezen naar onder meer de donateursbrief 2022 (financiële paragraaf) 

Donateurs-/nieuwsbrieven :

Ook in 2023 zijn de donateursbrieven verzonden. Het aantal donateurs (25)is licht gedaald.

IECTA:

Het kapitaalbeheer van IECTA werd ook in 2023 onder de paraplu van Mondiaalten uitgevoerd;  Mondiaalten voert nimmer zelfstandig activiteiten uit dan na opdracht van de zaakwaarnemers (o.m.Joop van Kessel en Leen de Jong)

Er zijn besprekingen en activiteiten gaande die een overgang naar een derde (eigen) organisatie mogelijk moeten maken. 

SAP :

In het kader van de Wereldmarkt wordt er met het SAP samengewerkt voor wat betreft advies en vergunningverlening, coӧrdinatie van materieel. 

PROJECTEN :

De projecthouders werden uitgenodigd voor een informatiebijeenkomst in het kader van de te houden WERELDMARKT 2023.

De stichting Mondiaalten  kent de navolgende langlopende kleinschalige projecten en veelal ondergebracht in stichtingen:

Barmuja (Ethiopië), Joanne Foundation Aalten (Oeganda), Pan de Vida (Peru),

Christenhulp Oost-Europa Aalten-Bredevoort (Roemenië), Comité Soweto (Zuid Afrika), Popestie (Roemenië), Mukwano (Oeganda), Harapan Baru Aalten Nederland (Lombok Indonesië), Gaan voor Gambia (Gambia); eerder vanuit Aalten ontstaan : Hope (Peru) en IECTA (Chili).

Aalten, 6 mei 2024. 

(voornemens te worden vastgesteld in de bestuursvergadering van 15 juli 2024) en nadien te worden geplaatst op de website van de stichting Mondiaalten.

De secretaris a.i.,                De pennigmeester,            De voorzitter,

getekend, 6 mei 2024         getekend, 6 mei 2024         getekend, 6 mei 2024 

